



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 20 жовтня 2016 року № 25-8/2016

м.Хмельницький

Про депутатський запит САВЧУКА Олександра Петровича щодо необхідності консолідації зусиль із залучення коштів державного та обласного бюджетів для будівництва нового корпусу Хмельницької обласної дитячої лікарні

Розглянувши звернення Савчука Олександра Петровича щодо необхідності консолідації зусиль із залучення коштів державного та обласного бюджетів для будівництва нового корпусу Хмельницької обласної дитячої лікарні, відповідно до статей 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись частинами сьомою та восьмою статті 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення САВЧУКА Олександра Петровича як депутатський запит і направити його на розгляд голові Хмельницької обласної ради Загородному Михайлу Васильовичу та голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку Олександровичу (текст запиту додається).

2. Голові Хмельницької обласної ради Загородному М.В., голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку О.О. до 21 листопада 2016 року поінформувати депутата обласної ради Савчука О.П. та обласну раду про результати розгляду депутатського запиту.

Перший заступник
голови ради



Н.Андрійчук



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ

ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ

31600, Хмельницька обл., Чемеровецький р-н, смт. Чемерівці,
вул. Центральна, 29/4, тел. 038-59-9-26-60. 067-74-27-907, ol_sav@meta.ua

Голові
Хмельницької обласної ради
Загородньому М.В.

Депутатське звернення

**Шодо необхідності консолідації зусиль
по запущенню коштів державного та обласного
бюджетів для будівництва
нового корпусу Хмельницької
обласної дитячої лікарні**

ХМЕЛЬНИЦЬКА
ОБЛАСНА РАДА

15 ВЕР 2016

ВХ. № 1955/93-07

*Найкращий спосіб зробити дитину хорошою
- це зробити її щасливою.*

Оскар Уайльд

За даними ВООЗ стан здоров'я дітей є однією з найбільш актуальних проблем у всьому світі. Її важливість багато в чому обумовлена прогресуючим погіршенням стану навколишнього середовища. Організм дитини, що знаходиться в процесі розвитку, більшою мірою піддається впливу як сприятливих, так і не сприятливих факторів, більш швидко і гостро реагує на зміну навколишнього середовища. Дослідження здоров'я підростаючого покоління України констатує негативні тенденції, щодо зниження рівня здоров'я дітей і підлітків нашої країни, виявлення різних соціальних та мікросоціальних змін, погіршення стану генофонду нації.

Лише в останні 15 років Україна досягла рекордної швидкості розповсюдження синдрому набутого імунodefіциту (СНІДу) і з 2002 р. займає четверте місце у світі по кількості хворих на це захворювання. В Україні запанували туберкульоз, онкологічні хвороби, серцево-судинні захворювання. За даними досліджень середня тривалість життя людей в Україні за період 1992 — 2003 років зменшилась на 5 років і тепер не перевищує 67 років. Серед випускників сучасних шкіл значно зменшився відсоток здорових дітей, а рівень фізичного розвитку у більшості з них оцінюється переважно як "низький" та "нижче середнього". Інші більш невтішні данні свідчать, що серед сучасних немовлят більше 45 % мають хронічні хвороби, травми або вади розвитку. Серед причин цього є як генетично обумовлені, так і такі, що пов'язані з нездоровим способом життя батьків, або з прямою дією негативних екологічних факторів середовища. На обліку в державних органах нашої області перебуває 5 664 дитини інваліда. В 2015р. на Хмельниччині від захворювань померло 176 дітей.

Основну задачу, щодо профілактики захворювань та лікування дітей Хмельниччини, покладено на фахівців Хмельницької обласної дитячої лікарні. Лікування в умовах стаціонару отримують 7500 діток. Через поліклінічне відділення лікарні проходить біля 42 тисяч діток щорічно, і це тоді коли в кабінетах поліклініки площею 9-12 квадратних метра сидять по три лікарі різного профілю і три медсестри, які приймають три хворих дитини із трьома матерями.

У лікувальних палатах одночасно перебувають до дев'яти хворих дітей. Непотрібно пояснювати яка створюється нестерпна атмосфера, коли дві дитини плачуть від болю, інші які почувуються краще хочуть побігати або відпочити. В таких умовах неможливо забезпечити нормальний рівень лікування дітей, окрім основного захворювання, через невідповідність обстановки діти додатково отримують морально психологічні травми, не можуть відновлюватись після складних операцій та лікувальних процедур.

Єдиним та вкрай необхідним виходом із цієї ганебної ситуації, є будівництво нового, сучасного корпусу обласної дитячої лікарні. Під дане будівництво на території існуючої лікарні виділено земельну ділянку. В 2013р. виготовлено проектно-кошторисну документацію, вартість будівельних робіт становила 99 млн. гривень.

Враховуючи вищезазначене прошу Вас, зробити все необхідне для консолідації зусиль депутатського корпусу Хмельницької обласної ради, керівництва Хмельницької ОДА по залученню коштів державного бюджету, співфінансування через Фонд регіонального розвитку з метою будівництва нового, сучасного лікувального корпусу обласної дитячої лікарні, що сприятиме можливості забезпечення необхідного рівня профілактики та лікування дітей Хмельниччини.

Прощу розглянути дане звернення як депутатський запит.

Депутат Хмельницької обласної ради

О. Савчук

16 вересня 2016р.

